
1. Περίγραμμα Ερευνητικού Πρωτοκόλλου
ΤΙΤΛΟΣ Διδακτορικής Διατριβής
(μην χρησιμοποιήσετε κεφαλαία)
ΕΙΣΑΓΩΓΗ
Γράψτε το κείμενό σας εδώ (μέχρι 300 λέξεις)
Ποιο είναι το επιστημονικό υπόβαθρο της έρευνας και η σημαντικότητά της;
Περιγράφεται με σαφήνεια ποιο είναι το επιστημονικό υπόβαθρο της έρευνας, ή/και το κοινωνικό πρόβλημα που προτίθεται να
διερευνήσει. Αναφέρεται ποιο ήταν το έναυσμα για την ενασχόληση με το θέμα, γιατί είναι σημαντικό να πραγματοποιηθεί η
έρευνα και ποια εκτιμάται ότι θα είναι η συμβολή τουπροτεινόμενου έργου στην πρόοδο της επιστήμης.

ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑΣ
Γράψτε το κείμενό σας εδώ (μέχρι 400 λέξεις)
Τι είναι γνωστό για το αντικείμενο της έρευνας;
Παρουσιάζεται το σημερινό επίπεδο γνώσεων στη διεθνή βιβλιογραφίαστο αντικείμενο της ερευνητικής πρότασης. Η ανασκόπηση
της βιβλιογραφίας αναφέρεται σεκάθε κύριο επιστημονικό και τεχνολογικό θέμα που άπτεται άμεσα του ερευνητικού αντικειμένου
της πρότασης. Η ανασκόπηση περιλαμβάνει και τα αποτελέσματα ερευνώνπου έχουν διεξαχθεί στην Ελλάδα και έχουν
δημοσιευτεί σε ξενόγλωσσα ή Ελληνικά επιστημονικά περιοδικά.

ΣΤΟΧΟΣ
Γράψτε το κείμενό σας εδώ (μέχρι 100 λέξεις)
Ποιο είναι το ερευνητικό ερώτημα;
Παρουσιάζεται η ερευνητική υπόθεση, καθώς και τα επιμέρουςερευνητικά ερωτήματα που θα απαντηθούν από την προτεινόμενη
έρευνα.

ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ
Γράψτε το κείμενό σας εδώ (μέχρι 400 λέξεις)
Πού και πώς θα γίνει η έρευνα;
Περιγράφεται η μεθοδολογία για την εκτέλεση του προτεινόμενου ερευνητικού έργου και παρατίθενται οι επιμέρους τεχνικές που
θα χρησιμοποιηθούν. Στις περιπτώσεις που αυτό απαιτείται, προσδιορίζεται ο πληθυσμός στον οποίο θαγίνει η έρευνα, ο τρόπος
καθορισμού του δείγματος, τα κριτήρια επιλογής του πληθυσμού και τα κριτήρια υπολογισμού του μεγέθους τουδείγματος.

ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΒΙΟΗΘΙΚΗΣ
Γράψτε το κείμενό σας εδώ (αν χρειάζεται - μέχρι 50 λέξεις)
Ανακύπτουν θέματα που εμπίπτουν στους κώδικες της βιοηθικής;
Αναφέρεται αν είναι αναγκαία η απόκτηση άδειας για τη διεξαγωγήτης έρευνας από την αρμόδια επιτροπή βιοηθικής (ή/και από
άλλο όργανο). Επίσης, αναφέρεται αν έχει δοθεί η άδεια ή αν έχουν δρομολογηθεί οι διαδικασίες απόκτησής της.

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ
Γράψτε το κείμενό σας εδώ (αν χρειάζεται) (με 1-2 πίνακες ή μέχρι 50 λέξεις)
Πόσο θα κοστίσει η έρευνα και πού θα βρεθούν οι πόροι;
Αναφέρονται τα προβλεπόμενα έξοδα για τη διεξαγωγή της έρευνας και οι πηγές
χρηματοδότησης. Αν η έρευνα διεξαχθεί με ιδίους πόρους, αυτό αναφέρεται.

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ
Γράψτε το κείμενό σας εδώ (αν χρειάζεται)
Πότε θα γίνει η έρευνα;
Παρουσιάζεται το χρονοδιάγραμμα της έρευνας με σχήμα Gantt (βλέπε παράρτημα).

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ

Γράψτε το κείμενό σας εδώ
Ποιες πηγές χρησιμοποιήθηκαν για τα παραπάνω;



2. Οδηγίες για τη Συμπλήρωση/Κατάθεση τηςΑίτησης

1. Συμπληρώστε το έντυπο αυτό (αίτηση-εισήγηση τριμελούς επιτροπής-περιγραφή
ερευνητικής πρότασης) σε ηλεκτρονικό υπολογιστή.

2. Χρησιμοποιήστε πεζά γράμματα (όχι κεφαλαία) και γράψτε τα κείμενά σας μέσα
στους πίνακες, χωρίς να υπερβαίνετε τα όρια λέξεων που δίνονται.

3. Για συνεπιβλέποντες από άλλα τμήματα και/ ή Πανεπιστήμια ή Ερευνητικά
Κέντρα, σημειώστε τη βαθμίδα ή ιδιότητα, το Τμήμα & Πανεπιστήμιο ή
Ερευνητικό Κέντρο και διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) στα
αντίστοιχα πεδία.

4. Όταν το αρχείο έχει την τελική του μορφή, εκτυπώστε το (χωρίς το παράρτημα)
για να υπογράψετε εσείς και η τριμελής επιτροπή. Το υπογεγραμμένο έντυπο, μαζί
με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά, θα πρέπει να κατατεθούν στη Γραμματεία του
Τμήματος Γεωπονίας, για να πάρετε αριθμό πρωτοκόλλου.

5. Το τελικό αρχείο θα το στείλετε (πάντα ως αρχείο WORD, χωρίς υπογραφές) με e-
mail στη γραμματεία του Τμήματος Γεωπονίας το συντομότερο δυνατό μετά την
κατάθεση της αίτησής σας.

6. Η Γραμματεία του Τμήματος δεν μπορεί να κάνει δεκτές αιτήσεις οι οποίες:

 δεν είναι πλήρεις (πλήρως συμπληρωμένα έντυπα και όλα τα δικαιολογητικά)
 έχουν κατατεθεί μόνο ηλεκτρονικά
 έχουν κείμενα που έχουν υπερβεί τα προκαθορισμένα όρια λέξεων
 δεν χρησιμοποιούν το παρόν έντυπο

Πληροφορίες:
Γραμματεία Τμήματος Γεωπονίας τουΔΙ.ΠΑ.Ε.
Τηλ. 2310013865
FAX: 231079111 69
e-mail: info@agro.ihu.gr

3. Υπόδειγμα Gantt
Μήνες 0-6 7-12 13-18 19-24 25-30 31-36 37-42 43-48 49-54 55-60 61-66 67-72

Τίτλος φάσης

Έκθεση Προόδου ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Υποστήριξη Δ.Δ.
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